

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова облдержадміністрації, голова Волинської  
регіональної комісії з питань техногенно-екологічної  
безпеки та надзвичайних ситуацій

“ 22 ” грудня 2021 року

Юрій ПОГУЛЯЙКО

**ПЛАН**

роботи Волинської регіональної комісії  
з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій на 2022 рік

№ з/п	Питання, що виносяться на розгляд комісії	Відповідальні за підготовку матеріалів, доповідачі та учасники обговорення	Термін розгляду питання
1	2	3	4
1	Про вжиття комплексу заходів щодо попередження пожеж, недопущення загибелі та травмування людей на території області.	Головне управління ДСНС України в області; Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації; Головне управління Національної поліції в області	січень– березень
2	Про стан створення та функціонування місцевих підрозділів пожежної охорони. Перспективи утворення нових підрозділів МПО та добровільної пожежної охорони.	Головне управління ДСНС України в області; Голови територіальних громад	січень– березень
3	Про забезпечення експлуатації об'єктів сфери освіти відповідно до вимог законодавства у сфері пожежної та техногенної безпеки.	Головне управління ДСНС України в області; Управління освіти і науки облдержадміністрації	січень– березень
4	Про організацію та проведення комплексу заходів з розмінування (гуманітарного розмінування) території області у 2022 році.	Головне управління ДСНС України в області	січень– березень
5	Про заходи щодо запобігання та протидії масовим пожежам лісів, торфовищ, сільгоспугідь, сухої рослинності та її залишків на відкритих територіях.	Обласне управління лісового та мисливського господарства; Державна екологічна інспекція в області; Управління агропромислового розвитку облдержадміністрації; Головне управління ДСНС України в області; Регіональний офіс водних ресурсів в області	квітень– червень
6	Про стан утримання захисних споруд цивільного захисту. Перспективи збільшення фонду захисних споруд. Шляхи та методи зняття з обліку захисних споруд цивільного захисту, які втратили захисні властивості та потребують відновлення або зняття з обліку.	Управління з питань цивільного захисту облдержадміністрації; Головне управління ДСНС України в області; Райдержадміністрації	квітень– червень
7	Про стан підготовки місць масового відпочинку на водних об'єктах області до прийняття відпочиваючих.	Головне управління ДСНС України в області; Регіональний офіс водних ресурсів в області	квітень– червень

8	Про стан регіонального і місцевих матеріальних резервів для запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій.	Управління з питань цивільного захисту облдержадміністрації; Райдержадміністрації	квітень– червень
9	Про забезпечення протипожежного захисту об'єктів, задіяних під час збирання, зберігання та переробки врожаю у 2022 році.	Головне управління ДСНС України в області; Управління агропромислового розвитку облдержадміністрації	липень– вересень
10	Про готовність органів виконавчої влади області забезпечити санітарне та епідемічне благополуччя населення в літній період.	Головне управління Держпродспоживслужби в області; ДУ «Волинський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України»; Управління охорони здоров'я облдержадміністрації	липень– вересень
11	Про заходи щодо стабілізації епідемічної ситуації з керованих інфекцій в області.	ДУ «Волинський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України»; Управління охорони здоров'я облдержадміністрації	липень– вересень
12	Про стан безпеки на автошлях області та заходи щодо його покращення.	Управління патрульної поліції в області Департаменту патрульної поліції Національної поліції України; Служба автомобільних доріг в області; ДП «Служба місцевих автомобільних доріг у Волинській області»; Поліське міжрегіональне управління Укртрансбезпеки	липень– вересень
13	Про стан підготовки центральних і місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування до дій в осінньо-зимовий період 2022/2023 року.	Управління житлово-комунального господарства облдержадміністрації; ПрАТ «Волиньобленерго»; АТ «Оператор газорозподільної системи «Волиньгаз»; Головне управління ДСНС України в області; Служба автомобільних доріг в області; ДП «Служба місцевих автомобільних доріг у Волинській області»	жовтень– грудень
14	Про стан забезпечення населення якісною та безпечною для здоров'я людини питною водою	Головне управління Держпродспоживслужби в області; Управління житлово-комунального управління облдержадміністрації; ДУ «Волинський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України»	жовтень– грудень
15	Про затвердження Регіонального плану основних заходів органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування області щодо підготовки та пропуску льодоходу, повені та паводків у 2023 році	Регіональний офіс водних ресурсів в області; Обласний центр з гідрометеорології; Служба автомобільних доріг в області; Головне управління ДСНС України в області	жовтень– грудень
16	Про розгляд та схвалення плану роботи регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій на 2023 рік.	Управління з питань цивільного захисту облдержадміністрації	жовтень– грудень

Відповідальний секретар Волинської регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій



Михайло ЛАЖОК